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VEČ HVALEŽNOSTI IN MANJ SAMOHVALE 

Umrli belgijski jezuit FernandLelotte je večino svojih duhovniških let 
posvetil vzgoji mladine. V stiku z mladimi je čutil, kako zelo so dovzetni za 
plemenite ideale, zlasti ideale evangelija, le pokazati jih je treba. Leta 1936 
je začel izdajati majhno in drobceno, po vsebini pa zelo bogato revijo 
Ognjišče naše Gospe. Mlade bralce so za vrednote vzgajale tudi "iskre" v 
vsaki številki tega lističa. Ob življenjski modrosti, ki jo izražajo pregovori, 
modri izreki ter misli pisateljev in pesnikov, je študentski mladini izpraševal 
vest in jo pravilno usmerjal.  

Tako ob misli francoskega pisatelja in pesnika Alfreda de Vignyja 
"Beseda, ki jo je najtežje izgovoriti in postaviti na pravo mesto, je beseda 
JAZ" Lelotte razmišlja: "Nekateri potrošijo blazno število te besede: Jaz, 
Jaz. Človek bi mislil, da je njihova neznatna oseba tečaj vesolja … Brez 
težave ugotavljam to zlorabo pri govorjenju drugih. Toda mar nimam tudi 
jaz navade, da sleherni stavek označim s svojim pečatom: Jaz? Danes bom 
pazil, da tega ne bom zlorabljal v svojih besedah, v svojem pisanju." 

Današnja Božja beseda nam v prvem berilu in evangeljskem odlomku 
postavlja pred oči dva moža, ozdravljena bolnika, ki se za dobrino zdravja 
zahvaljujeta Bogu, čeprav sta oba pogana. Toda Bog ne gleda na zunanjost, 
temveč v srce, in po srcu sta ta dva moža božja – hvaležna Božja otroka. 



Izvir hvaležnosti je lahko le otroško srce, ki neprestano čuti očetovsko Božjo 
ljubezen in jo z veseljem sprejema. Tisti, ki ne zna in noče več biti otrok, 
postane nadut: o sebi misli najboljše, vse ve, vse zna in vse zmore, zato je v 
središču njegovega (strašno ozkega) vesolja njegov jaz. Poln je samohvale 
in nesposoben je pokazati hvaležnost, dokler se napihnjeni balon njegove 
samozadostnosti ne razpoči. Ena prvih stvari, za katero bi morali biti Bogu 
vsak dan znova hvaležni, je, da nam daje spoznavati našo omejenost in 
grešnost in da nam po svojem Sinu podarja odpuščanje. Osnovna drža 
človeka pred Bogom, to zveni iz vsega evangelija, mora biti: reveži smo, 
grešniki smo. Vendar grešniki, katere Oče kljub vsemu tako ceni in ljubi, da 
nam pošilja Zdravnika.  

Danes srečujemo dva človeka, ki se zahvaljujeta za telesno očiščenje. 
Notranja umazanost, gobavost duše, je neprimerno težja in hujša bolezen. 
Kolikokrat smo že bili očiščeni! Pa Bogu nismo bili hvaležni. Morda nismo 
zmolili zahvalne molitve po spovedi. Pa to ni najvažnejše! Huje je, da smo 
ob prvi priliki spet umazali svojo dušo z nezvestobo. To je veliko bolj boleča 
nehvaležnost. Preveč smo površni, predvsem pa preveč zaverovani vase, 
zato raje hvalimo sebe, kot da bi pokazali več iskrene hvaležnosti Bogu in 
ljudem.Silvester Čuk 

 
PROPEDEVTIČNI LETNIK V LETU 2025/26 
Z novim akademskim letom se v župniji Šmarje pri Jelšah začne tudi 
propedevtični letnik. To je že sedma generacija. V nedeljo, 5. oktobra je v 
propedevtični letnik prišlo šest fantov. Pod vodstvom Franca Zorca bodo v 
tem letu prepoznavali svojo poklicanost v duhovniški poklic.  
Rok, Andraž in Janez prihajajo iz Ljubljanske nadškofije, David in Tilen iz 
Mariborske nadškofije in Matej iz Celjske škofije.   
V imenu vseh štirih župnij: Šmarje pri Jelšah, Sladka Gora, Sv. Peter na 
Kristan Vrhu in Zibike jim izrekam dobrodošlico in želim, da se bodo med 
nami dobro počutili.  
Vsi smo povabljeni, da te fante podpremo z molitvijo pri njihovem 
prepoznavanju duhovnega poklica. Prav tako pa vas tudi naprošamo, da te 
fante podpremo z dobroto dela človeških rod in sadu zemlje. Hvaležni smo 
vam za vsak vaš dar, ki ga namenjate in ga boste še namenili za kuhinjo v 
župnišču. Fantje imajo v župnišču zajtrk in večerjo. Tako kot prejšnja leta 
bodo tudi letos od ponedeljka do petka hodili na kosilo – malico v gostilno 
Krpan. Ob sobotah in nedeljah pa bo delovala kuhinja v župnišču.  
Novost v župnišču pa je tudi to, da ob sobotah prihaja ga. Ivanka Rogač, 
sestra pokojnega župnika Jožeta Rogača. Fante bo učila kuharskih veščini in 
še česa, kar je potrebno za lep in topel dom. Prav gotovo lahko rečem, da je 
prijetno, če se v župnišču tudi kuha…   
Vabim vas k vztrajni in zaupni molitvi ter prosimo Boga, da se tudi iz naših 
župnij kdo odzove in odgovori na Jezusovo vabilo: »Hodi za menoj.« 
Ne vemo, kdaj je bila tukaj nova maša… kljub temu ne obupajmo, ampak 
vztrajajmo v molitvi in prosimo: Gospod, pomnoži nam vero.  



MISIJONSKA NEDELJA 
Mesec oktober je med drugim tudi misijonski mesec. 1. oktobra goduje 
sozavetnica misijonov sv. Terezija Deteta Jezusa. Tretja nedelja v mesecu, 
letos 19. oktobra, pa je misijonska nedelja ali svetovni dan misijonov. 
Vabimo vas, da v misijonskem mesecu vsi poživimo svojo misijonsko zavest 
in navdušenje. Letošnje misijonsko geslo se glasi: »Misijonarji upanja med 
ljudmi.« Geslo se povezuje z jubilejno tematiko upanja. Papež v svoji 
poslanici poudarja: Jezus Kristus je središče našega upanja. V njem smo vsi 
deležni upanja. S konkretnimi dejanji upanja (dobrimi deli, pričevanjem, 
oznanjevanjem) postajamo misijonarji upanja med ljudmi in med vsemi 
narodi. Bodimo misijonarji najprej v svoji okolici, saj smo vsi poklicani biti 
misijonarji. Celotno poslanico lahko preberete na spletni strani 
www.missio.si.Osrednje praznovanje misijonske nedelje za Slovenijo bo v 
župniji Črenšovci. Ob 15.00 bo molitvena ura. Ob 16.00 bo sveta maša in 
po maši kratka pričevanja navzočih misijonarjev.  
Nabirka na misijonsko nedeljo je namenjena za pomoč katoliškim 
misijonom po celem svetu. Razdelitev pomoči koordinira Papeška 
misijonska družba za širjenje vere. V Sloveniji smo lani zbrali 342.356,98 
EUR. Te darove smo posredovali pretežno v Etiopijo za redno pomoč in 
katehiste v 4 škofijah, za izgradnjo in obnovo 4 župnišč, 1 stavbe za arhiv 
ter izgradnjo, obnovo in vzdrževanje 2 samostanov, del sredstev pa je bil 
poslan v Rim za vzgojo duhovnikov in redovnic iz misijonov. Misijonsko 
središče Slovenije se vam za darove iskreno zahvaljuje.  
Iskrena hvala vsem župnikom, duhovnikom, diakonom, redovnikom in 
redovnicam, katehistinjam in katehistom, sedanjim in nekdanjim 
misijonarjem, molivkam in molivcem, vsem dobrotnikom in darovalcem, ki 
čutite z misijoni. Brez vašega dolgoletnega navdušenja in gorečnosti, 
molitev in darov za misijone bi naši misijonarji ostali brez zaledja in 
zaslombe pri svojem delu. Naj vam Bog poplača za ves trud in naj obilno 
blagoslovi vaše misijonsko poslanstvo v domovini.  

Matjaž Križnar, narodni ravnatelj za misijone 

 
POT DO ORATORIJA 
Tudi letos bomo v Šmarju nadaljevali s srečanji »Pot do oratorija«, ki so 
namenjena veroučencem tretje triade. Na srečanjih bomo skupaj odkrivali 
odgovore na vaša vprašanja o veri, se pogovarjali o temah, ki vas zanimajo. 
Srečanja so tudi odlična priložnost za tiste, ki jih zanima uvod v 
animatorstvo. Prvo srečanje bo v četrtek, 16. oktobra od 19. do 21. ure. 
Srečanja bodo potekala na 2 tedna.   
 
KARITAS CELJE - PSIHOLOŠKA SVETOVALNICA BLIZU  
Na sodelavke in sodelavce Škofijske karitas Celje se vedno pogosteje 
obračajo prosilci v duševni stiski, z izgubo smisla, osamljeni ali po drugi 
strani tisti v medosebnih konfliktih, s težavami v duševnem zdravju …  

http://www.missio.si/


V iskreni želji in z namero, da bi psihosocialno podporo posameznikov in 
družin še dodatno okrepili na Škofijski karitas Celje odpirajo psihološko 
svetovalnico BLIZU, v kateri deluje sodelavec Lovro Tacol, dipl. psiholog 
in mag. kognitivne znanosti.  
Psihološka svetovalnica BLIZU deluje na naslovu: Škofijske Karitas Celje, 
Muzejski trg 8, 3000 Celje, od ponedeljka do petka med 8. in 15. uro. 
Kontakt: tel. 051/278 – 481; e-naslov: lovro.tacol@karitasce.si.  
 
ČIŠČENJE IN KRAŠENJE ŽUPNIJSKE CERKVE   
Od 13. do 19. oktobra čistijo in krasijo župnijsko cerkev verniki iz Derviš 
in Polence.  
 

28. NAVADNA NEDELJA 

Ponedeljek 

13. 10. 2025 

Koloman, 

puščavnik  

  

Torek 

14. 10. 2025 Kalist I., papež 

16.30 
17.00 

molitev rožnega venca 
za † Vladota Križnika 
molitev pred Najsvetejšim za 
duhovne poklice 

Sreda 

15. 10. 2025 

Terezija Avilska, 

devica 

  

Četrtek 

16. 10. 2025 

Marjeta Marija 

Alakok, 

redovnica 

  

Petek 

17. 10. 2025 

Ignacij 

Antiohijski, škof 

  

Sobota 

18. 10. 2025 
Luka, evangelist  

8.00 za † Štefko Drofenik 

Nedelja 

19. 10. 2025 29. med letom – 

misijonska 

nedelja  

 

Pavel od Križa, 

duhovnik 

9.15 za † Marijo, Ivana, Alojza in 
starše Škodič, Jožeta Zorko, 
Boga Rajiča, Vladota in 
starše Ogrizek 
za † Marijo Mlinar 
za † Vinkota, Marjio 
Drofenik, Janeza in Nežo 
Otorepec ter dva Antona 
Vozlič 
za † Bebo Kamenšek 

Glasilo je namenjeno za interno uporabo. Odgovarja župnik in dekan Damjan Ratajc (041 
576 012). Župnija Sv. Peter na Kristan Vrhu, Kristan Vrh 49, 3241 Podplat, 

www.zupnija.kristanvrh.si 

mailto:lovro.tacol@karitasce.si

